

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Koncepce aglomerační železnice v Poodří
Jméno autora:	Petr Fridrišek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Petr Mitáček
Pracoviště oponenta práce:	České dráhy a.s., RP ZAP Ostrava

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce představuje náročné průřezové téma, zasahující do více železničních odborností a vyžadující uplatnění jak teoretických znalostí, tak i znalostí místní problematiky.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bakalářská práce je zpracována pečlivě, s jasnou strukturou, splňující podmínky a rozsah zadání.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student v bakalářské práci ve všech bodech osnovy pro její vypracování prokázal v rámci rozsahu zadání schopnost volby a uplatnění správného postupu a metody řešení.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V bakalářské práci navrhovaný způsob organizace regionální železniční dopravy ve vymezeném území představuje jedno z možných řešení. Vhodné by bylo doplnit SWOT analýzu. Z hlediska výhledových přepravních vztahů mohlo být zvaženo vybudování nové železniční zastávky v prostoru průmyslové zóny Mošnov. Zpracovateli lze vytknout ojedinělé drobné nepřesnosti terminologické povahy, například nepřesné označení integrovaného dopravního systému ODIS.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Zpracování bakalářské práce po typografické a jazykové stránce bez připomínek. Rozsahem práce plně splňuje až převyšuje zadání.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student prokázal schopnost se orientovat v pramenech a studijních materiálech a správně je využít. Z provedené analýzy i vypracování návrhu organizace železniční dopravy je patrný značný osobní zájem řešitele o předmětnou problematiku.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Návazně by bylo vhodné posoudit proveditelnost navržené organizace dopravy z hlediska využití propustné výkonnosti tratí mimo jiné s ohledem na nezbytnou stabilitu jízdního řádu. Bakalářská práce může mít i nesporný společenský přínos, v dalším by bylo třeba navrhovanou koncepci dopravy posoudit i ve vztahu k přepravním proudům a z ekonomického hlediska, což je důležitým kritériem pro organizátora a objednatele dopravy. Toto ale samozřejmě daleko přesahuje rozsah zadání této bakalářské práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Student v předložené bakalářské práci prokázal schopnost průřezovou problematiku analyzovat, pracovat s prameny i samostatně nalézt a formulovat řešení.

Otázky k zodpovězení při obhajobě:

Provedte SWOT analýzu v bakalářské práci navrhované změny v obslužnosti území linkou S8 namísto dnešního zastavování vlaků linky R8.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.9.2017

Podpis:

